
У ВІЙНИ НЕ ДИТЯЧЕ ОБЛИЧЧЯ. Фотовиставка 24.05.2017 
  
Федерація грецьких товариств України, фотоклуб 

«Матриця» (м. Маріуполь), ХНУ імені В.Н.Каразіна, Харківське 
міське товариство греків «Геліос» запрошують відвідати 
фотовиставку «У війни не дитяче обличчя» у холі 8 
поверху ЦНБ.  

На фотовиставці представлено 60 робіт маріупольських 
фотохудожників Ю. Філіна, О. Дбайливого, С. Орлова і Л. 
Сандалова.  Експозиція виставки побудована на контрасті. На 
першій частині світлин зображені діти з сіл  Донецької 
області,  які стали  очевидцями бойових дій на південному 
Сході України. Вони втілюють жах війни, дитячі страждання під 
час військових конфліктів..., що більш за всіх від війни, біди, 
болю і втрат страждають діти... 

Друга частина світлин знята на святі, яке проходило в 
селищі Сартана під девізом «Повинні сміятися діти і на мирному світі  жити»... 

Центральна тема виставки – сприйняття дітьми війни... 
• Фотозвіт з відкриття фотовиставки 24.05.2017 р.    Прес-реліз 

 

 

http://www.univer.kharkov.ua/ua/general/univer_today/photos?cat=1358&year=6871
file:///F:/ЦНБ/www-library.univer.kharkov.ua/pages/greek/war-children_24052017/war_is_not_a_baby_face.pdf


 

 



 

 



 

 
 



 

 
 



 

 
 



 

 
 



 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 

 



 
 

 

П Р Е С  -  Р Е Л І З 

 

Федерація грецьких товариств України, фотоклуб «Матриця» (м. Маріуполь), 

Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна, Харківське міське 

товариство греків «Геліос» запрошують 24 травня 2017 року о 16.00 на 

відкриття фотовиставки «У війни не дитяче обличчя». Захід відбудеться у 

холі 8 поверху ЦНБ.  

 

На фотовиставці представлено 60 робіт маріупольських фотохудожників Юрія Філіна, 

Олександра Дбайливого, Сергія Орлова і Льва Сандалова.  Експозиція виставки побудована 

на контрасті. На першій частині світлин зображені діти з сіл  Донецької області,  які стали  

очевидцями бойових дій на південному Сході України. Вони втілюють жах війни, дитячі 

страждання під час військових конфліктів, примушують замислитися над цінністю миру на 

землі і про те, що більш за всіх від війни, біди, болю і втрат страждають діти.   

Друга частина світлин знята на святі, яке проходило в селищі Сартана під девізом «Повинні 

сміятися діти і на мирному світі  жити». На цих знімках – щасливі усміхнені діти. 

Центральна тема виставки – сприйняття дітьми війни, переживань, дійсності і надій на 

майбутнє. Збережені дитячі обличчя на тлі зруйнованих від артобстрілів  шкіл і будинків, 

простріляних вікон дають сторонам конфлікту і всім, від кого залежить його вирішення, 

можливість ще раз задуматися над реальною ціною неоголошеної війни, що розвернулася, 

і необхідністю її швидкого закінчення. Саме розуміння ціни миру і підштовхнуло авторів 

до створення цього фотопроекту. 

   



 

 Додаткова інформація за телефонами: 066-735-83-45, 067-246-41-42. 
 


